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„Te is közénk tartozol!”
EFOP-3.1.6-16-2017-00043

HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZATA
KÉPMÁS FELHASZNÁLÁSÁHOZ ÉS ADATKEZELÉSHEZ

Alulírott: 


jelen nyilatkozat aláírásával kijelentem, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 2:48. § (1) bekezdése alapján hozzájárulásomat adom, hogy a MÁSság KÉPekben rajz- és fotópályázaton induló 
 rólam, gyermekemről/gondnokoltamról* fényképfelvételt készítsen és azt a pályázatra benyújtsa. A fenti hozzájárulás kiterjed a pályaműként benyújtott felvétel formátumának módosítására és az átdolgozással kapcsolatban keletkezett mű felhasználására is.

Nyilatkozom, hogy a jelen adatvédelmi nyilatkozatot saját nevemben és kiskorú gyermekem/gondnokoltam képviseletében, mint törvényes képviselő/gondnok tettem. A nyilatkozatban foglalt hozzájárulások megadása önkéntesen és az megfelelő tájékoztatás birtokában történt.

Az adatkezelés a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete 6. cikk (1) bekezdés a) pontja szerint a Nyilatkozattevő hozzájárulásán alapszik.

TÁJÉKOZTATÁS AZ ÉRINTETT JOGAIRÓL

a) Önnek joga van kérelmezni az adatkezelőtől az Önre vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását. Tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen, valamint a joga van az adathordozhatósághoz.

b) Joga van a hozzájárulása bármely időpontban történő visszavonásához, amely nem érinti a visszavonás előtt a hozzájárulás alapján végrehajtott adatkezelés jogszerűségét.

c) Joga van a felügyeleti hatósághoz (NAIH) panaszt benyújtani.
d) Az adatszolgáltatás megadására nem köteles. Az adatszolgáltatás elmaradásának következménye, hogy a felvétel nem készül el.

e) További információk az Intézmény Adatkezelési Tájékoztatójában olvashatók, mely elérhető az Intézmény honlapján és székhelyén/telephelyén.
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olvasható név és aláírás


Nyilatkozattevő, törvényes képviselő/gondnok
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Támogatást igénylő:
Név: Karcagi Tankerületi Központ

Székhely: 5300 Karcag, Táncsics Mihály körút 15.

Levelezési cím: 5300 Karcag, Horváth Ferenc út 7. I/6.

Telefon: +36 59/795-213

E-mail: istvan.sagi@kk.gov.hu;  


Megvalósító:

Név: Kádas György EGYMI

Cím: 5310 Kisújszállás, Bajcsy-Zs. u. 37.

Telefon: +36 (59) 520-614

E-mail: kadas.efop@gmail.com
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